

22 июня – День памяти и скорби...

Присоединяемся к Всероссийской акции на портале деньпамяти.рф, чтобы зажечь виртуальную свечу.

 СВЕЧА
ПАМЯТИ

22 июня 1941

Первый день Великой
Отечественной войны -
День памяти и скорби

15-22 июня
зажги свою свечу
памяти на

ДЕНЬПАМЯТИ.РФ





Это было когда еще наша страна называлась СССР. Когда наши прабабушки и прадедушки были еще молодые, здоровыми , полными сил. Они были счастливые, мечтали о будущем , думали, что все в их жизни будет хорошо. Но их мечтам не пришлось осуществиться.

До войны все люди жили мирно, дружно, как мы с вами.
Никто и не думал, что на нашу страну нападёт враг.
Далёкое июньское утро 1941 года было спокойным.



**Но внезапно мирную жизнь нарушили
взрывы снарядов! Началась Война!**



**22 июня 1941 года фашистские войска вероломно
напали на нашу Родину. Всех мужчин, которые могли
держат оружие, призвали на фронт, многие ушли
добровольцами, чтобы защитить нашу землю от
фашистов.**



**На фронт уходили отцы, старшие братья.
Даже женщины шли на фронт медицинскими сестрами,
связистами, разведчицами, снайперами. даже летчицами.
Многие работали в госпиталях, чтобы помогать раненым
бойцам.**



На фронте воевали даже дети. А в тылу – они заменили своих отцов и братьев у станков на заводах и фабриках, трудились в полях, приближая победу. Их подвиг навсегда остался в сердцах русских людей.



Весь советский народ встал, как один, на защиту своей Родины, своей семьи, своих детей.



Война шла в воздухе...



На земле....



И на воде....



**После боев оставались разрушенные
города и села.**

Более 28 миллионов жизней унесла эта война...



**22 июня – День памяти и скорби.
Помним! Никогда не забудем!**

